
第 1057 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 30 年６月 14 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 30 年６月 14 日（木）午後２時～午後３時 45 分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  廣瀬教育長、武田委員、片桐委員、山川委員、森岡委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 平成 31 年度の県立高校再編整備について 高校教育課高校改革推進室 

平成 31 年度の県立高校再編整備の年次計画に関する経過と今後のスケジュールに

ついて報告がありました。 

（２） 公立高等学校及び県立中学校入学者選抜改善第三者委員会第１

回委員会における再発防止・改善策（素案）の協議結果につい

て 

高校教育課 

６月６日に行われた、公立高等学校及び県立中学校入学者選抜改善第三者委員会に

おいて各委員から出された意見について、報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 平成 31 年度山形県立高等学校の入学者募集について 高校教育課 

山形県立米沢工業高等学校専攻科（生産情報科）の入学者を募集することに決

定しました。 

【概要】入学定員：10 名   修業年限：１年又は２年 

議第２号 山形県スポーツ推進計画＜後期改定計画＞の策定について スポーツ保健課 

平成 25 年度からの 10 年間の計画期間となっている山形県スポーツ推進計画に

ついて、後期改定計画の設定を決定しました。 

議第３号 山形県いじめ問題審議会委員の任命について 総務課 

現委員の任期満了に伴う次期委員の任命について決定しました。 

【概要】審議会： 

 

 

 

委 員： 

 

【概要】任 期： 

いじめ防止基本方針に基づくいじめ防止等のための対策に

関すること及び県立学校の設置者が調査を行う場合におけ

る重大事態に係る事実関係に関することについて調査審議

を行う機関 

法律、医療、心理、福祉、教育等に関し学識経験を有する

者から県教育委員会が任命（定数 10 人以内） 

平成 30 年６月 16 日から平成 32 年６月 15 日まで（２年） 

議第４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規定に

基づく意見について 

総務課 

知事から意見を求められた、山形県議会６月定例会に提案される次の議案につ



いて、同意することに決定しました。 

・平成 30 年度山形県一般会計補正予算（第１号）のうち教育委員会に関する事

務に係る部分 

・平成 30 年度山形県立図書館等施設改修（建築）工事請負契約の締結について 

※議第３号は人事に関する案件、議第４号は議会提案前の案件であるため、秘密会で審議さ

れました。 

以 上 


